
Leistungen:
�� 4 x Übernachtung mit Frühstück im DZ...äußerst zentral  

zwischen Rialto-Brücke und Markusplatz gelegen, nur weni-
ge Schritte zur berühmten Frari-Kirche im familiär-herzlichen 
3***Hotel „Casa San Polo“ in schönem, venezianischen Stil

�� 7 Tage Fahrkarte für Vaporetto
�� Sämtliche Eintrittsgelder
�� Qualifizierte kunsthistorische Führungen, Reiseleitung 

Tanja Jorberg
�� In exklusiver Kleingruppe
�� Reisepreissicherungsschein

Nicht im Preis enthalten:
�� Reiserücktrittsversicherung (dringend empfohlen)
�� Trinkgelder
�� * Flug (zusätzlich buchbar) ab €�320,-�  

(bei Fluganreise gewinnen wir ca. 1,5 Tage Zeit)
�� EZ-Zuschlag €�165,-

Gerne�schicken�wir�Ihnen�die�Anmeldeunterlagen�zu!
Frühbucherrabatt:  € 50.- bei Anmeldung bis 15. Januar 2013 (Poststempel) 
Anzahlung 20%, Restzahlung fällig bis 21 Tage vor Reisebeginn

19.  bis 23. Juni 2013 
30. Oktober bis 3. November 2013

Tanja Jorberg, Kunsthistorikerin 
KULTUR.reisen 
Gartenstr. 17, 82547 Eurasburg
Tel/Fax 0049 / 8171- 488 47 55 
tanja@jorberg.de 
www.tanjajorberg.de

Venedig
auf zur Biennale!

2 Termine – 5 Tage 

Tanja  Jorberg 
KULTUR.reisen 

Preis:� Termin�im�Juni�€�945,-�(im DZ)

� Termin�im�Oktober�€�970,-�(im DZ)



Venedig auf zur Biennale!

Die spannende Schau zeitgenössischer Kunst in der 
schönsten Umgebung – den�Giardini von Venedig! 

Alle zwei Jahre wählt eine Jury Künstler aus aller Welt, die 
uns einen höchst vielfältigen Blick in das künstlerische 
Schaffen der unter¬schiedlichen   Länder-Mentalitäten   
gewährt: Streifen Sie mit mir durch die Länder-Pavillons 
und erleben Sie Gegenwart, lassen Sie uns gemeinsam 
Mentalitäten durch Kunst erspüren. Als Schwerpunkte 
setze ich vor allem Künstler und Länder, die uns noch nicht 
so vertraut sind, wie z.B. Äthiopien, Südafrika, modernes 
Ägypten, Island, Russland und selbstverständlich auch 
Bekannte wie den Deutschen Pavillon mit Ai Weiei. 

Der junge Kurator�der�55.�Biennale�2013�Massimiliano�Gi-
oni bringt internationale Erfahrung mit und die Biennale 
verspricht wieder ein die Gegenwart erhellendes Ereignis 
zu werden.

Diesmal reisen Sie in exklusiver�Kleingruppe�von�max.�15�
Menschen. So können wir die Werke in Ihrer Atmosphäre 
gemeinsam besprechen und das Erfrischende auf der 
Biennale ist, dass man nicht viele Stunden in einem er-
müdenden Museum ist, sondern zwischen jedem „Kunst-
genuss“ durch Gärten oder am Wasser flaniert. Wir reisen 
so künstlerisch durch die gesamte Welt!

Zwei ganze Tage erschließe ich Ihnen - und erkunden wir ge-
meinsam – die zeitgenössische Kunst und besprechen: Wo 
stehen wir im Moment geistig und historisch? Die�Kunst�als�
Spiegel�– Schauen Sie mit mir in unseren eigenen Spiegel. 
Durch meine spezielle Art, Kunst in ihrer Wirkung�und im 
menschlichen�Kontext zu betrachten, wird Sie diese Bien-
nale zu grundlegend neuen Erkenntnissen führen: KUNST�
ÖFFNET�NEUE�RÄUME...

Das LICHT ist zentrales Thema der venezianischen Malerei 
– wir erleben es in natura wenn wir an den Canale flanieren 
und vergleichend im Werk von Tintoretto und Tizian!

Als Kontrast zur Moder-
ne schlendern wir durch 
die Altstadt, besichtigen 
Paläste und Kirchen, 
sowie als Highlight der Venezianischen Kunst des 
14.-18. Jh. Werke von Bellini, Tizian, Tintoretto und 
Veronese. Es bleibt Freiraum, die Stadt auch auf 
eigene Faust zu erkunden, zu den Inseln zu fahren, 
zum gemütlichen Shopping edler Mode und na-
türlich lassen wir den kulinarischen Genuss nicht 
zu kurz kommen! Ein Glas Vino auf der Piazza San 
Marco, während wir den Pianoklängen lauschen... 
So lässt sich zeitgenössische Kunst verdauen – 
und genießen! 


